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Förslag till genomförande av DM-tävlingar för längdskidåkningen
Förutsättningarna för längdskidåkning på natursnö har på flera år inte varit så stort som just denna vinter. Detta lockar också många motionärer ut i skidspåren. Även om snön uteblir på vissa platser, finns möjligheten till träning såsom rullskidor, stakmaskiner, stavgång och skidanläggningar i Torsby och Göteborg. Trots årets snötillgång, kan vi konstatera att skidtävlingar inom distriktet ställts in och däribland DM-tävlingar. Bristen på ideellt arbetande medlemmar är stort och tänket att föreningsuppdrag går i första hand är en förlegad tanke som inte hör hemma bland dagens klubbmedlemmar.

Min motion innehåller ett förslag till genomförande av DM-tävlingar för längdskidåkningen med Bohuslän-Dals Skidförbund som arrangörer.  

Vi kör DM-tävling en vanlig onsdagskväll, från mitten av januari månad avsätter vi fyra onsdagskvällar. Under någon av dessa onsdagskvällar bör det sannolikt finnas möjlighet att genomföra tävlingen. Dessa tävlingskvällar ska inte vara i kombination med Dalskidan utan helt rena DM-tävlingar. Det ska inte heller vara i kombination med ”Barnens Vasalopp” eller liknande barntävlingar. Detta gör vi för att markera att Förbundet vill kvalitetssäkra sina DM-tävlingar och visa vikten av att de genomförs. Endast DM-klasser inbjuds och deltar.

I god tid före skidsäsongen start, informerar vi distriktets föreningar att så här genomför vi kommande DM-tävlingar. Vi betonar vikten av att åka DM. Beslut om tävlingen tas söndagen innan och vi förlägger tävlingen dit som förutsättningarna är som bäst. Anmälan sker senast måndagen före tävlingen. När vi väl har kommit så långt i planeringen kontaktar vi föreningen på plats, i första hand, för att be om funktionärshjälp. Vi skickar även ut ett meddelande om funktionärshjälp till samtliga distriktets föreningar. 

Endast DM-medaljer delas ut i pris. Inga övriga priser. Efterarbetet är betydelsefullt, att vi skickar in resultatet till dagstidningarna i distriktet för att visa att DM-tävlingar genomförts. Vilka dessa dagstidningar är kan vi enas om. Det är av stor vikt att resultaten redovisas.   
					
Det är Skidförbundets ansvar att DM-tävlingar på distriktsnivå genomförs och därför vill jag att ovanstående förslag diskuteras inte bara i huvudstyrelsen utan även i längdkommittén. Min förhoppning är att Bohuslän-Dals Skidförbund inser att en förändring av genomförandet av DM-tävlingarna för längdskidåkningen behöver komma till stånd för att bevara tävlingarna och höja dess status. Finns det delar i mitt förslag som kan användas till detta, är det givetvis positivt. 

Med tacksamhet ser jag fram emot en återkoppling efter avslutade diskussioner.
Med vänlig hälsning 
Birgitta Hellman
